
西粟倉村農業委員会議事録 

 

１．開催日時 平成３１年 １月２６日（土） 午後５：００ ～ 

 

２．開催場所 西粟倉村役場第一会議室 

 

３．出席委員 

 

     委員    ○ 草刈弘幸 

           ○ 上山光重 

    ○ 神原秀吾 

○ 萩原眞壽雄 

○ 井上誠 

○ 髙木宣美 

○ 小椋義宣 

○ 春名義昭 

      ○ 春名昌美 

      ○ 青木英隆 

      ○ 新田 茂 

 × 野々上良弘 

 

４．議事日程 

 

報告事項第１号 非農地証明について 

 

５．農業委員会事務局職員 

 

事務局長   上山 隆浩 

事務員    豊福 靖宏 

藤川 達也 

 

 

事務局長 

それでは、１月の農業委員会を始めさせて頂きたいと思います。会長よろしくお願いし

ます。 

 

 

会長 

皆さんこんばんは、久しぶりに土曜日のこういう時間に皆さんで決めて頂いて新しい年

の農業委員会を開催させて頂きました。足元が悪いのにご苦労様です。去年もこの１月は

雪が凄くて農業委員会を延期したという事で、それと合わせて２５日に大雪が降ってしば

らく続いたということで、今年もこれからしばらく降るみたいですが、足元が悪く農業方

も順調にいってたんだと思いますが、少し休業ということで、また今年１年皆さまと友に

切磋琢磨して頑張って行きたいと思います。よろしくお願いします。 

 



事務局 

それでは、事務局から議題に入らさせて頂きます。よろしくお願いします。 

 

事務局 

失礼します。２ページ目をお願いします。 

報告事項１号となります。非農地証明についてです。 

３ページをご覧ください。 

 

土地の所在 大字影石 ９０５番地  登記地目 畑  面積 ３０６㎡ 

所有者 兵庫県豊岡市出石町口小野６５１ 延東壯一（マサカズ） 氏 

 

４ページが申述書となります。 

現況に至る経緯ですが、当該農地は昭和６０年頃から耕作を止めており、現在は雑木、

雑草に覆われて農地として機能しておらず、復旧も農業機械や重機の進入路が設けられて

いないため、困難な状態とのことです。 

５ページは当該農地の登記事項証明書になります。 

６ページが当該農地の地籍図です。 

本件について、今月７日に草刈会長、春名義昭委員、井上誠委員にご同行頂き、現地の

調査を行い、雑種地となっていることを確認致しました。 

よって、農地法第２条第１項に規定する農地に該当しない旨を証明致したいと思います。 

以上で説明を終わらせていただきます。 

 

委員 

本人の方からよろしくと言われたのですが、今言われたとおりわかりましたので雑種地

だとおもわれました。以上です。 

 

委員 

何処の人？ 

 

委員 

延東徳夫さんところの！ 

 

会長 

皆さんから意見ありますか？現状写真のような状態なんで、合わせて山裾の方にも水路

の関係道路もぜんぜん作業道としては、そういうことでなかなかできないな。と思いまし

て。別にですね。 

 

委員 

これ元はなんかあるわけ？近所の人がどがいどしてくれーやーとか、経緯があったわ

け？ 

 

委員 

経緯はありました。山水があふれてオーバーフローして建物に入ったりして、それをな

んとかしてくれ、いうことでしました。 

 

委員 



現状見た時にオーバーフローしてる状況もみうけられたので。 

 

会長 

それではこの案件についてはこれでさせて頂きます。事務局の方から何かありますか？ 

 

事務局 

特段ありません。 

 

会長 

それでは無いようでしたら、本日の会議を終わりたいと思います。萩原君 

 

会長代理 

それでは大変雪の中お集まり頂きましてご苦労様です。新しい年がきましてもう１月近

くになってますけど、今年は雪がふらんな、って思ってましたら、旧正月近くなりまして、

やっぱり旧正月には雪がふるんだなと思いました。今年最初の農業委員会ということで昨

年度くれに、新年会をして欲しいという事でこの後新年会ということで、親睦をお願いし

ます。また今年１年間農業委員会ということでよろしくお願いします。会議の方はこれで

終わります。 

 

 

   年   月   日 
 

議事録署名委員                
 
 

議事録署名委員                
 


